

По милости Божьей духовная жизнь стала доступна каждому человеку! Счастлив, кто воспользуется этим небесным даром!

Бог никого не неволит. Он долго терпит каждого грешника и с любовью предлагает: «Избери жизнь, дабы жил ты...» (Книга Второзаконие 30 глава, 19 стих).

Выбор за тобой: ты можешь по-прежнему жить без Бога и унаследовать вечную гибель, а можешь обрести духовную жизнь — счастливую, вечную. Избери жизнь!

Если ты желаешь больше узнать о Боге,  
о возможности личного спасения,  
посети богослужение христиан  
по адресу:

# ХРИСТОС ВОСКРЕС!





# Избери жизнь

**Жизнь** — это Божий дар, очень драгоценный дар. Высоко ценя земную жизнь, люди обычно стараются улучшить её, обезопасить и продлить. Вместе с тем общеизвестно, что она рано или поздно кончается.

Сотворив человека, Бог наделил его ещё и духовной жизнью, которая давала возможность общаться с Богом, что является истинным блаженством. Но человек нарушил заповедь Божью и потерял духовную жизнь. Человек вкусил плод от дерева познания добра и зла, о котором Бог сказал: «...в день, в который ты вкусишь от него, смертью умрёшь» (Книга Бытие 2 глава, 17 стих).

Сделанный человеком грех разделил его с Богом. В результате человек лишился духовной жизни, в его сердце вселился страх и неудовлетворённость. С тех пор человек стал несчастным, и

что-то изменить в этом вопросе сам он не в силах.

Бог любил людей и продолжает любить их, несмотря на то что они отвернулись от Него. Чтобы вернуть человеку утраченное в Эдемском саду, Бог послал на грешную землю Своего Сына Иисуса Христа. О цели Своего прихода Христос говорил: «Я пришёл для того, чтобы имели жизнь, и имели с избытком» (Евангелие от Иоанна 10 глава, 10 стих). Он стал Спасителем мира, потому что взял на Себя грехи всех людей, умер вместо них на кресте, пролив Свою невинную кровь.

Христос не остался мёртвым. Он воскрес! Бог воскресил Его, потому что Сам Христос не сделал греха. Теперь, после Его воскресения, у человека есть возможность вновь получить духовную жизнь, то есть вернуться в общение с Богом, потому что преграда, разделяющая человека с Богом, удалена смертью Христа.

Получить дар вечной, духовной жизни теперь можно через веру в Иисуса Христа. Он Сам сказал: «...верующий в Меня имеет жизнь вечную» (Евангелие от Иоанна 6 глава, 47 стих).

